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555 Mahogany Secretary (Metal Fowler Brothers Tag Inside)

556 Enamel & Etched Glass Bracelet

557 Mahogany Twin Bed w/Rails

558 14K Y.G. Wedding Band w/0.30ctw Diamonds

559 White Upholstered & Painted Chaise

560 Child's Sterling Silver Belt Buckle   0.57ozt

561 Pr Glass & Rattan Side Tables   27"diam x 23"h

562 Glass Encased Dandelion Seed Pendant on 18K W.G. Plated Chain

563 Pr 4 Cubby Hole Maple Storage Bins   29"x14"x34"h

564 18K Y.G. Ring w/Oval Blue Sapphire & Diamonds

565 Wood Painted Green 6 Hole Storage Cabinet  35"h

566 18K "Gold Nugget" Pendant    8.0g

567 Wood & Upholstered Sofa

568 Ring w/3.90ctw Mozambique Garnets in Rhodium over Sterling Silver - Appraised

569 Italian Enamel Handled Envelope Opener & Magnifying Glass in Box

570 18K Y.G. Ruby Ring

571 Lg Antique Bottle   24.5"h

572 14K Y.G. Ring w/14.10ct Oval Cut Topaz - Appr $1600.00

573 Approx 73pcs 24K Gold Electroplated Flatware in Fitted Case

574 Approx 2.0ctw Ruby & Diamond Ring in 14K W.G.

575 French Needlepoint Upholstered Chair

576 Sterling Silver Brooch w/Blue Stone

577 2pcs Cloisonné; Vase 4"h & Ashtray 4"diam

578 Gold Painted Mirror-topped Hanging Shelf     22"w

578
A

Plaid Fabric Upholstered Wing Back Chair by Hickory Chair Co.

579 14K Y.G. Ring w/Green Star Sapphire

580 Brass Lamp w/Shade

581 14K Y.G. Italian Bracelet   3.4g

582 Carved Wood Mirror   36"x22"



583 14K W.G. Ring w/Single Pearl Surrounded by 12 Round Brilliant Cut Diamonds

584 Asian Decorated Black Server    53"x19"x35"h

585 Ladies' Hoop Earring w/1.20ctw Blue Sapphires in Gold Plate over Sterling - Appr 
$1350.00

586 Pr Green Upholstered Boudoir Chairs

587 Strand Multi-color Pearls w/14K Y.G. Clasp

588 Pr Brass 3 Light Candelabras   11"h

589 14K Y.G. Ring w/Approx 2.5ct Oval Kunzite

590 2pc Secretary

591 14K Y.G. Necklace w/Pearls

592 3pcs; Etched Blue Glass Compote, Cut Crystal Compote w/Bronze Base, & 
Pigeon Blood Glass Vase

593 18K Y.G. & Enamel Band   6.6g

594 3 Panel Gold Painted Dressing Mirror    43"h

595 Necklace & Pendant; Lab-Grown Ruby Heart in 10K Gold

596 Designer Table Lamp w/Resin Base

597 14K W.G. 5 Row Ring w/2.0ctw Diamonds

598 2 Porcelain Figurines "Scissor Tail Flycatcher"

599 18K W.G. Ring w/0.25ctw Diamonds

600 Mahogany 2 Door Bookcase   39"x16"x40"h

601 Ladies' 14K Y.G. Ring w/Approx 1.0ct Oval Garnet Surrounded by Diamonds

602 Pr Solid Brass Game Cock Birds

603 Vintage 14K Y.G. & Jade Pendant w/0.70ct Peridot & 3 Small Cultured Pearls - 
Appr $1550.00

604 Glass & Brass Centerpiece

605 14K W.G. Ring w/1.0ctw Diamonds

606 17pcs Wedgwood China

607 14K Y.G. Ring w/4 Round Cut Blue Sapphires & 4 Diamonds

608 8 Hand Colored Etchings of European Views    8"x10"

609 Tennis Bracelet w/CZs

610 Mahogany Lighted Display   34"x14"x77"h

611 18K Gold Ladies' Ring w/Lg Green CZ & 6 Small CZs

612 French Upholstered Arm Chair

613 14K Y.G. Ladies' Pearl & Diamond Ring



614 Pr Painted Candle Stands  20"h

615 14K Y.G. Blue Topaz Dinner Ring w/0.75ctw Diamonds

616 Pr Brass Two Light Wall Sconces

617 14K Y.G. Engagement Ring w/1.0ctw Princess Cut Diamonds

618 Lion on Base (Molded Resin)  18"h

619 14K Y.G. Ring w/2.0ctw Marquise Cut Opals & 2.25ctw Marquise Cut Amethyst - 
Appr $1750.00

620 4 Hand Colored Etchings; Apley Park, Eastwell Park, St Dunstan's in the East, & 
St Vedast Foster Lane

621 3pc Sterling Silver Pendant & Earring Set by David Anderson (Norway)

622 Metal Baker's Rack

623 Y.G.  Ring w/1.30ct Oval Tanzanite & 1.0ctw Diamonds

624 Pulaski Furniture Painted Battery Operated Tall Clock w/Storage    80"h

625 Hand Carved Red & Burmese Icy Green Jade Pendant w/Red & Green Fluted 
Beads on Nylon Cord - Appr $2850.00

626 Leather Armchair

627 14K W.G. Band w/0.07ctw Diamonds

628 4 Books on Winston Spencer Churchill

629 Pr Gold Upholstered Recliners

630 18K Y.G. Ring w/Cabochon Jade

631 Upholstered Bench

632 Wood Planter

633 17" Multicolor Harvest Pearl Necklace w/Magnetic Clasp

634 3 Bar Stools

635 Iron & Upholstered Foot Stool

636 14K Y.G. 3 Stone Band w/0.05ctw Diamonds

637 Coffee Table w/Heavy Glass Inserts

638 Lay-Z-Boy Upholstered Electric Recliner

639 14K Y.G. Custom Ring w/1.06ctw Round & Baguette Diamonds

640 Leaded Stained Glass Hanging Light

641 Designer Resin Faux Tortoise Table Lamp

642 2 Asian Painted Capped Jars

643 14K Y.G. Ring w/Tanzanite & Diamond

644 French Heavily Carved Single Door Lighted Vitrine     16"x12"x65.5"h

645 4 First Edition Books Signed by the Authors Along w/7 Books on Days of War



646 4prs of Earrings: Amethyst, Diamond & Emerald, Diamond & Sapphire, & 
Diamond & Rubies - All Set in 14K Y.G.

647 Antique Primitive Ammo Box   9.5"x14"x9.5"h

648 8pcs Glassware; 4 Martinis & 4 Wine Stems

649 8 Books on Race Relations in America

650 Y.G. Ring w/1.50ct Tanzanite & 0.10ctw Diamonds

651 Gold Painted & Upholstered French Vanity Bench

652 Approx 27pcs Pigeon Blood Cut to Clear Bohemian Glass

653 Aluminum Coal Miner's Lunch Box

654 14K Y.G. Cameo Pendant & Earrings w/Small Diamonds

655 Box Lot of Brass Including 2 Oil Carriage Lanterns

656 3 Shelf & 5 Shelf Metal Storage Shelves

657 27" Polaroid Flat Panel TV w/Power Cord & Remote

658 14K Y.G. Ring w/Approx 5.0ct Opal & Diamonds

659 12 Books; Some on Weather & the World, Also Includes "Midnight in the Garden 
of Good & Evil" and "The Clockwork Universe"

660 32" Insignia Flat Panel TV w/Power Cord & Remote

661 14K Y.G. Pendant w/5.04ct Oval Cabochon Cut Natural Ethiopian Opal & 0.11ctw 
Round Brilliant Cut Diamonds - AIG Appr $3070.00

662
5 Books; Calculus by Wm L Hart c. 1955, Luchow's German Cookbook by 
Leonard Jon Mitchell c. 1952, Human Biology Third Edition, Our American 
Heritage & The World of George Washington

663 Brass Lamp w/Shade

664 Round Painted Single Drawer Side Table         20"diam x 24"h

665 Brass Fireplace Andirons & Screen

666 Sterling Silver Tennis Bracelet w/Double Row of Marquise Cut CZs

667 Esquire Shoe Shine Kit

668 Walnut 5 Drawer Chest  34"x18"x44.5"h

669 Hard Cover "Sewanee" The University of the South & Philadelphia & State Capital 
Cities

670 4 Misc Pcs; Capodimonte, Stein, Blue/White Jar, & Apothecary Jar

671 14K W.G. Ring w/1.0ctw Diamonds

672 Mahogany Single Drawer "What Not" Shelf

673 2 Needle  Point Victorian Chairs (One is a Rocker)

674 4pc Amber Glass Canister Set

675 14K Y.G. & Onyx Earrings



676 2 Large Platters

677 "The Prophet" by Kahlil Gibram, Hardback w/Case 1986

678 Mid Century Maple Cupboard   48"x16"x56.5"h

679 14K Y.G. Ring w/Cabochon Cut Green Stone & 0.33ctw Diamonds

680 Approx 24pcs Fostoria

681 12 Misc Books

682 Misc Linens

683 Hand Carved Gold Painted Mirror  47"x38"

684 14K Y.G. Engagement Ring w/0.75ctw Diamonds

685 Floral Scene Tapestry   57"x44"

686 Henkle Harris Mahogany Twin Bed w/Rails

687 Modern Art   48"x36"

688 Platinum Ring w/Approx 3.0ct Star Ruby

689 "The Dial" 1914 Chattanooga High School Year Book

690 Gold Painted Resin Side Table  20.5"h    (has chip)

691 Copper Moose Head

692 14K W.G. Ring w/1.90ct Oval Pink Sapphire & 0.40ctw Diamonds

693 Brass Fireplace Fender & Andirons

694 Antique Primitive Church Pew          82.5" long

695 Antique Sign "The Foys Whippoorwill Hill"

696 Iron Pie Cooling Rack   14.5"h

697 Men's W.G. Ring w/1.0ctw Diamonds

698 7 Black Stem Glasses

699 6pc Brass Lot

700 Mahogany Wall Mirror

701 Brass Statue of a Child    15"h

702 14K Y.G. Ladies' Bracelet

703 Lg Oil on Canvas of Farmer's Field

704 Louis Philippe gilt Mirror   24.5"x33"

705 Pr Figural Lamps w/Shades

706 Antique Carved Oak Cupboard   40"x17"x60.5"h

707 14K W.G. 3 Stone Ring w/0.60ctw Diamonds

708 2 Primitive Side Chairs



709 Framed Oil on Canvas of Landscape Scene

710 Fostoria Cut Crystal Bowl

711 "Sunshine" Leaded Stained Glass Window   24"x23"

712 14K Y.G. Ring w/Pear Shape Opal Surrounded by 16 Round Cut Opals (All 
Cabochon)

713 Primitive Folk Art Painting of Livery Stable

714 Walnut Custom Stool

715 Lane Furniture Single Drawer Cedar Chest   44"x19"x29.5"h

716 Venetian-style Mirror    20"x44"

717 Custom 14K Y.G. & Diamond Ring

718 Pr White Painted Medicine Cabinets

719 Walnut Dresser   30.5"x19"x78"

720 Floral Print Mirror & 2 Companion Floral Prints

721 2 Glass Lamps

722 14K W.G. Dinner Ring w/1.0ctw Diamonds

723 Antique Pipe Holder w/Drawer   15"h

724 Wood & Copper Decorated Pedestal

725 Gold Framed Mirror   31"x43"

726 Pine Birthing Chair

727 14K W.G. Engagement Ring w/0.50ctw Marquise Cut Diamonds

728 Hand Colored Etching of Winter Scene - Artist Signed Lower Right  5"x6.5" Image 
Size

729 Indian-style Decorative Table & Vase w/Mother-of-Pearl Inlay

730 Vintage-style Cast Iron Bank "Golfers"

731 Lg Porcelain Hand Painted French Wash Bowl

732
18K W.G. Ring w/0.26ct Round Brilliant Cut Center Diamond, 0.08ctw Round 
Brilliant Cut Side Diamonds, & 0.26ctw Baguette Cut Natural Rubies - AIG Appr 
$4140.00

733 Pr Embroidered Silk Asian Panels

734 Asian Pottery Covered Ginger Jar   9"h

735 Antique Oak Bedside Commode Stool

736 Flip Top Mahogany Inlaid Gate Leg Table

737 14K Y.G. Ring w/Round & Baguette Cut Diamonds

738 Pr Glass Lamps

739 Antique Oak Ammo Box  37"x22"x19"h



740 Primitive Milking Stool   9"h

741 2 Cane Seat Side Chairs (Cane as-is)

742 14K W.G. Ring w/0.50ctw Diamonds

743 Pencil Post Lamp w/Red Shade

744 Maple Single Door/3 Drawer Wash Stand   33"x17.5"x28"h

745 Mahogany Phone Stand   16"x12"x28"h

746 Original Oil on Canvas of Landscape w/Boat

747 Pr Pressed Glass Vases

748 14K Y.G. Ring w/0.25ctw Diamonds

749 Metal Side Table   10.5"x10.5"x30"h

750 Henredon Queen Size Bed w/Rails & 9 Drawer Dresser

751 Pr Henredon Night Stands

752 Framed Picasso Print

753 Sterling Silver & Synthetic Opal Bracelet

754 Small Bombay Flip Top Table

755 Small Fruitwood Side Table

756 Heavy Empire Wood & Upholstered Arm Chair w/Claw Feet

757 Single Drawer Mahogany Side Table w/Leather Top

758 Sterling Silver & Turquoise Bracelet

759 Oval Wood Framed Mirror

760 Upholstered Arm Chair

761 Metal 3pc Screen

762 Modern Heavy Glass Framed Mirror by Ren Wil   25"x34"

763 5 vintage Books on History & 9 Volume Set "The Works of Nathaniel Hawthorne"

764 15" Ladies' Necklace w/9 Cabochon Cut Amethyst

765 3 Wood & Upholstered Side Chairs w/Carved Pineapples

766 Designer Lamp w/Feathered Shade

767 White Ships Trunk (Hinges Broken)

768 Painted Storage Cabinet on Wheels

769 Sterling Silver Cuff Bracelet w/Cabochon White Quartz

770 Mirror Decorated Wood Side Table

771 Hand Colored Etching at Notre Dame - Signed "Barday"       10"x7.5" Image Size



772 Antique Fire Extinguisher by "Kontrol"  24"h

773 16 "Old Fashioned" Glasses

774 2 ladies' Watches; Geneva, & "Swiss Army" (w/Sapphire Crystal)

775 Antique Milk Can from PA

776 Porcelain Figure of Asian Man & Deer

777 Oak Bookcase

778 Set/4 Soup Cups w/Saucers

779 2 Cut Crystal Vases; 1 Waterford & 1 Block

780 Pr Hand Painted Porcelain Doves    6"h

781 6pcs Mother-of-Pearl Table Accessories in Fitted Boxes

782 White Sliding Door Bookcase   42"x15.5"x48"h

783 Copper Fish Weathervane

784 6 Hurricane Glasses

785 Desktop Globe

786 Pr Porcelain Lamps w/Shades

787 Box of Asst LP Records

788 Pr Glass Top Side Tables

789 3 Antique Spools

790 Porcelain Figure of Child w/Dove

791 Iron & Upholstered Foot Stool

792 Box of Misc Coffee Table Books

793 Antique Red Painted Ammo Box   28"x21"x12"h

794 5pcs Etched Glass Stemware

795 Arm Chair w/London 2012 Olympic Printed Fabric

796 Porcelain Covered Urn

797 Leather Top Painted Demilune 3 Drawer Desk   60"w

798 Small 2 Drawer Table

799 Pr Brass Torchiere Lamps

800 Pr French Armchairs w/Polka Dot Fabric

801 "Songs of the Craft" by Henry Edward Warner 1929 (Signed by the Preface Author 
James Melvin Lee) & "The Fugitive Blacksmith" 1905 Stewart

802 2pc Electric Fireplace & Bar

803 Leather Sofa by Sherrill; Wittemore Collection



804 Oil on Canvas of Still Life Signed R. Wilcox

805 Iron Sofa Table w/Glass Top   50"x16"x30"h

806 Pr Iron & Basket Storage Pieces

807 Pr Porcelain Decorator Lamps w/Shades

808 Copper Coal Bin

809 Upholstered Side Chair

810 Painted Single Drawer Side Table on Iron Base

811 2 Oval Mirrors w/Gilt Wood Frames

812 Pr Sterling Silver Candle Holders (weighted)

813 Pr Pencil Post Lamps w/Shades

814 Wood Carved Pediment   50"

815 Oil on Canvas of Still Life

816 Pr Antique East Lake Side Chairs

817 Misc Linens

818 Round Side Table w/Glass Insert    28"x24.5"

819 2 Framed Oil on Linen of Birds   8"x10" Image Size

820 Heavily Carved Antique Frame (as-is)

821 Porcelain floor Lamp w/Shade

822 Accordion Walnut Antique Sewing Kit

823 6 Hurricane Glasses

824 Glass Serving Tier  16"h

825 Books on Famous Men in America Including Presidents Roosevelt, Johnson, 
Nixon, Carter, & Clinton

826 White Iron Candle Stand    30"h

827 Heavy Brass Chinese Bowl   10.5"diam x 4.75"h

828 Porcelain Pedestal   13"x13"x32"h

829 Brass & Glass Beverage Warmer
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